

Массовое отравление в детском лагере

Двенадцать человек госпитализированы из-за некачественной пищи

Ольга ТАРАСОВА

Инцидент произошёл в лагере дневного пребывания при школе № 10 города Ревды. Двенадцать человек сейчас находятся в больнице, сколько детей лечатся дома — пока уточняется.

В среду днём дети вернулись из лагеря при школе, а к вечеру стали жаловаться на боли в животе, тошноту. У некоторых поднялась температура 37-38 градусов. Как сообщила главный врач ревдинской городской больницы Розалия Чиркова, в инфекционное отделение госпитализированы 12 человек в возрасте от 7 до 13 лет.

Роспотребнадзор организовал проверку в образовательном учреждении. По словам главного санитар-

ного врача по Ревде и Дегтярску Александра Ульянова, у пострадавших подозревается пищевая токсикоинфекция. Вероятнее всего, причина отравления — блюда из скоропортящихся продуктов, несоблюдение правил хранения пищи.

Уже вчера в Ревду по поручению губернатора выехала комиссия министерства здравоохранения во главе с начальником отдела помощи семье, матерям и детям Светланой Татаревой. Специалисты проверяют школьную столовую, следят за состоянием пациентов.

Александр Мишарин поручил министерству здравоохранения области оказать помощь пострадавшим школьникам всю необходимую помощь, задействовав, если будет необходимо, возможности областных лечебных учреждений.

Своё расследование организовала и прокуратура Ревды. О результатах всех проверок специалисты сообщат в ближайшее время.



Анна ОСИПОВА

Фрагмент показательных выступлений: своё мастерство коллегам демонстрирует «агент 007»

«Охранник — это не просто человек с мышцами!»

В Екатеринбурге выбрали лучшего сотрудника ведомственной охраны

Анна ОСИПОВА

Вчера утром на стадионе «Локомотив» в Екатеринбурге раздался выстрел. Жители окрестных домов прильнули к окнам, но вскоре поняли, что бояться нечего — это вовсе не криминальные разборки.

Десятый Всероссийский турнир по охранным многоборью был посвящён 90-летию ведомственной охраны железнодорожного транспорта РФ.

«Это спорт профессионального мастерства и обмен опытом, такие мероприятия очень важны», — считает главный судья соревнований Василий Страхов. Всего в турнире приняли участие восемь команд из Свердловской области и соседних регионов.

Разработанный Фечниной новый метод лечения лейкозов у детей первого года жизни применяется не только в Свердловской области, но и в 18 российских клиниках, а также в республике Беларусь. Эффективность лечения по новому методу подтверждается высоким процентом выздоровления детей (при лимфообластном лейкозе — в 75 процентах случаев, при лимфоузультатозе — в 90%).

Торжественная церемония награждения состоится 20 июня в кремлёвской резиденции главы государства.

по территориальному принципу (в зависимости от того, какой участок железной дороги они обслуживают): Екатеринбургский, Пермский, Нижнетагильский и Сибирский. Охранники соревновались в стрельбе, рукопашном бое, в беге, прошли комбинированную полосу препятствий. Не только скорость и точность приёмов, но и фотографическую память конкурсантов учитывало жюри: у линии старта сотруднику на две секунды показывали автомобильный номер, а после преодоления полосы препятствий он должен был полностью воспроизвести его.

КСТАТИ

Протяжённость участка железной дороги, который обслуживает Свердловский филиал ведомственной охраны — семь с половиной тысяч километров. Задействовано на этом участке почти четыре тысячи человек. С начала этого года сотрудниками ведомственной охраны было предотвращено 682 хищения на общую сумму более чем два миллиона рублей и задержано 877 нарушителей. За административные правонарушения на железной дороге (например, хождение по путям) было задержано 65 тысяч человек. Кроме того, за последние пять месяцев сотрудники охраны сопроводили более двух тысяч поездов с опасными грузами.

Места распределились следующим образом: I место — сборная команда ведомственной охраны филиала Свердловской железной дороги. II место — команда пермского отряда. III место — команда сибирского отряда.

В индивидуальном зачёте победил Алексей Коломейцев из сборной команды филиала Свердловской железной дороги, она оказалась лучше по большинству показателей.

В Кремль за наградой

Президент РФ Дмитрий Медведев вручит уральскому врачу государственную награду

Алевтина ЧЕРКАСОВА

Ларисе Фечиной, заместителю главврача Свердловской областной детской клинической больницы № 1 по онкогематологии, присвоено почётное звание заслуженного врача Российской Федерации, сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

Государственную награду она получит из рук Президента России Дмитрия Медведева.

Центр детской гематологии в ОДКБ № 1, руководителем которого является Лариса Геннадьевна, — одно из ведущих учреждений этого профиля в стране. Квалифицированные врачи, работающие здесь, оказывают маленьким пациентам высокотехнологичную медицинскую помощь, включая трансплантацию гемопоэтических ство-

Солнечный удар по дальнобойщикам

Росавтодор ввёл запрет на передвижение грузовиков в жаркую погоду

Алевтина ТРЫНОВА

С 15 июня по 15 августа на федеральных трассах вводится ограничение на движение транспорта, перевозящего тяжеловесный груз при дневной температуре воздуха выше 32 градусов.

Согласно документу, движение большегрузного транспорта в жаркие дни будет запрещено только в ночное время — с 21.00 до 09.00. Ограничение связано «со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобилей, вызванным превышением допустимых температур». Другими словами, при высокой температуре асфальтовое покрытие плавится, и фуры, перевозящие многотонные грузы, оставляют на дороге глубокие колеи, которые могут привести к авариям.

Приказ Росавтодора вызвал серьёзное беспокойство среди грузоперевозчиков. По мнению представителя уральской транспортной компании ООО «АСТ-Е» Елены Скобелиной, запрет, скорее всего, при-



И всё-таки странно: почему же такие отметины мы не встречаем в других странах, где климат похож на российский?

ведёт к тому, что многие дальнобойщики уйдут в вынужденные отпуска либо потребуют повышения зарплаты за ночные смены. «В таких условиях мы можем потерять заказчиков, — комментирует специалист. — С подобной ситуацией мы уже сталкивались во время весенней распутицы, когда были закрыты некоторые дороги. В марте этого года наша компания понесла большие убытки». Нововведение широко обсуждается в блогах и на автомобильных интернет-форумах. Особо обеспокоены компании, которые занимаются перевозкой негабаритного груза. Согласно инструкции, утверждённой Минтрансом РФ, «негабариты» должны передвигать-

ся по дорогам вне населённых пунктов только в светлое время суток, ночью — только при условии сопровождения (тягачом или патрульной машиной ДПС). Заказ машины сопровождения, по мнению водителя, может существенно увеличить сроки перевозок.

Table with 3 columns: location (e.g., Екатеринбург-Пермь), route name (e.g., Трасса М-5 «Урал»), and distance to Yekaterinburg.

Дороги Свердловской области, на которых введено ограничение (Полный список опубликован на сайте «Российской газеты»)

Это твой адвокат, ветеран!

Один день в месяц юристы готовы работать для ветеранов бесплатно

Александр ШОРИН

По договору о взаимном сотрудничестве между общественной организацией инвалидов (ветеранов) войны, труда, боевых действий, военной службы и правоохранительных органов и Свердловской областной гильдией адвокатов каждый третий вторник месяца станет «ветеранским днём».

— Самые опытные наши адвокаты готовы трудиться бесплатно, чтобы оказать помощь ветеранам, — говорит управляемая гильдия Светлана Ложкарева. — Можно обращаться

по любым спорным вопросам — от начисления пенсий и тяжб с ЖКХ до разбирательств с получением бесплатного жилья. Договор о сотрудничестве подписан на год, первый день консультации — 21 июня нынешнего года, с 10 до 14 часов.

Приём юристы будут проводить в помещении общественной организации по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 16 «А». Руководитель этой организации — советник губернатора Свердловской области по делам ветеранов, генерал-майор в отставке Юрий Судаков. Телефоны в Екатеринбурге: (343) 367-67-88, 376-67-89.

ВМЕСТЕ

Детскую больницу и ОВП построят в Верхней Пышме

В следующем году в Верхней Пышме начнётся строительство здания детской больницы на условиях софинансирования из областного бюджета, пообещал министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский в ходе визита в городской округ.

В Нижнем Тагиле планируют открыть новое кладбище

Новое кладбище в Нижнем Тагиле появится в октябре, сообщает интернет-портал «Тагил-Сити». Старый погост в Дзержинском районе сейчас переполнен и фактически закрыт для новых захоронений.

По словам мэра Валентина Исаева, изначально планировалось выделить под кладбище 60 гектаров земли. Но к таким объектам предъявляются очень высокие требования. Согласование прошёл только участок площадью в 20 гектаров в микрорайоне Вагонка. Его должно хватить на 15 лет. Новое кладбище обойдётся городскому бюджету в 180 миллионов рублей.

В Первоуральске дети работают в «Отрядах мэра»

Летом в первоуральских «Отрядах мэра» будут трудиться 220 детей: все они из неблагополучных семей, сироты или стоящие на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних.

Именно для детей из «группы риска» и были созданы такие отряды несколько лет назад, пишет газета «Городские вести. Первоуральск». Заработная плата подростка будет составлять 2758 рублей за 22 смены. Помимо зарплаты подросток получит также материальную поддержку от центра занятости населения от 997 до 1400 рублей. Рабочее время ребят составляет 2,5 часа в день при пятидневной рабочей неделе. Из городского бюджета на отряды выделено 600 тысяч рублей.

В Серове выбрали лучших врачей

Подведены итоги городского конкурса «Народный врач года», который был объявлен в Серове ещё зимой, передаёт «Канал-с».

Отдать свой голос за того или иного медицинского работника мог любой желающий. В управление здравоохранения за это время поступили сотни писем. Победителями признаны заведующий родильным отделением городской больницы №1 Юрий Власов и врач стоматологической поликлиники Ольга Скворцова, — оба профессионалы своего дела с многолетним опытом работы.

15 миллионов рублей на детские площадки потратят в Качканаре

Пять детских площадок, оснащённых спортивным и игровым оборудованием, появятся в разных микрорайонах Качканара в июле-августе этого года.

Об этом пишет газета «Качканарский рабочий». Общая стоимость проекта — 15 миллионов рублей: 70 процентов оплатит областной бюджет по программе «1000 дворов», 30 процентов — местный.

В Заречном улучшают уличное освещение

К осени в Заречном собираются отремонтировать большую часть систем освещения, чтобы в тёмное время суток было нестрашно ходить по улицам.

Уже сейчас заменено несколько десятков ламп, установлено восемь панелей уличного освещения, сообщает канал «Заречный ТВ». Для жителей города это важно: они несколько лет жаловались на недостаточное освещение улиц, на неработающие фонари. Например, в прошлом году из 1278 светильников не работало более 300.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО. Директор редакторского номера: Ирина КЛЕПЕКОВА. Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ЛУНЯШИН, Ирина КЛЕПЕКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЯТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, rek1ama@oblgazeta.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67. Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45. Ответственный секретарь — 262-77-08.

Отдел политики и власти — 262-63-02. Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92. Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33.

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) — (3439) 38-72-96, в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

